

## Ajkai Szó online

Olvasói levél - Családi délután a Gyermejkölési Központ szervezésében

Május minden évben a családok hónapja, mely az év egyik legszebb ünnepével, május első vasárnapján az „Anyák napjával” kezdődik és május utolsó vasárnapján a „Gyermeknappal” záródik. Május 15-én a Család Nemzetközi Napját ünnepljük. E jeles, szívünknek kedves ünnepek jegyében az Ajkai Család- és Gyermejkölési Központ munkatársaival május 23-án, az intézmény Móra Ferenc utcai udvarán családi vígasságra vártuk a gyermekeket, családokat, akikkel a hétköznapokban is kapcsolatban állunk.

Fontosnak tartjuk hangsúlyozni a család szerepét, fontosságát. A családot, melyben benne van a biztonság, a sziklaszilád alap, az a hely, ahová hazamehetünk, amelyben felnőhetünk, amelyből kirepülhetünk, de mégis emlékszünk rá és belekapaszkodhatunk. Sokféle sorssal találkozunk a mindennapokban, fontos, hogy időnként megálljunk és átgondoljuk életünk értelmét, lényegét, fontos, hogy minden élethelyzetben találjunk pozitívumot, megoldást a problémákra. A család olyan erőforrás, amit senki és semmi nem pótolhat.

Közösségi programokkal az együtt töltött minőségi időt is hangsúlyoztuk. A családtagok mindannyian puzzle-t rakhattak ki, festhettek köveket, készíthettek lufi arcot kedveset, mérgezet, csodálkozót, kinek mihez volt kedve. Készült csillámtetkő, jártunk játszásból mocsárban, ugrálhattunk körjátékban.

A gyerkőcök névre szóló ajándékokat kaptak, válogathattak a sok-sok játékból, könyvből és még zsákbamacska is várta őket.

A Plazma Center munkatársai támogatásának köszönhetően vendéglátásban is volt részünk, finom egytáléttel kedveskedtünk mindenkinek, ezúton is hálásan köszönjük a felajánlást!

Vidám délutánt tölthetünk együtt. Legmeghatóbb az volt, amikor egy Apuka azt mondta, „Hoznunk kellett volna még táskát, mert innét soha nem megyünk haza üres kézzel!”

Köszönöm Munkatársaimnak a szervezést, valamint a Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ segítségét.

Kupi Andrea Éva intézményvezető

